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La Président Patricia Rabe se trouve à gauche, sur la photo, de Madame Ginette
Andriantsitohaina, au centre, Présidente-Fondatrice du Wednesday Morning Group
Madagascar

  

  

Mireille Rajaonary, au micro, annonce l'intervention de leur Présidente
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  Discours de la Présidente du WMG, Patricia Rabe  Bazar de Noël  Carlton Anosy, 23 Novembre 2019    Excellences, Mesdames et Messieurs les Ambassadeurs et leurs épouses respectives,  Mesdames et Messieurs les Consuls,  Madame Ginette Andriantsitohaina, Présidente Fondatrice du Wednesday Morning GroupMadagascar,  Messieurs les Directeurs généraux,  Mesdames et Messieurs les sponsors, partenaires et donateurs,  Mesdames et Messieurs les exposants,  Nos amis de la presse,   chères membres du WMG,  Honorables invités.  

  Le message que WMG a choisi de transmettre cette année, pour son 56ème Bazar de Noël est: AMOUR et PARTAGE. 56 ans est un âge mature durant lequel la génération à venir est aucœur de la pensée d'une personne. Et c'est pour cette raison que toutes les activités que WMGréalise seront focalisées sur l’Éducation. Le village rural de Betsizaraina a pu bénéficier de laplantation d'arbres fruitiers, symboles d'avenir, et de la rénovation complète de son Écoleprimaire publique -EPP- dont l'inauguration se fera le 14 décembre 2019.  

  Les initiatives entreprises par notre association comprennent également l'apport decompléments alimentaires riches en protéines pour les enfants, ainsi que le renforcement deleur éducation civique et, ce, tout au long de l'année scolaire à venir, à l'image de ce qui a étéfait  l'EPP d'Ankorondrano l'année précédente.  

  J'ai une question pour chacun de vous : quel est ce sentiment auquel nous donnonsvolontairement tout notre temps et notre attention? C'est l'AMOUR. L'Amour pour notre famille;l'Amour pour nos enfants ou encore l'Amour pour notre âme sœur. Cet Amour se traduit par lesnotions de Partage et de Don.   

  Partager est un grand privilège et cet acte de donner, pour nous Malagasy, est une valeur trèsimportante: “manome fa tsy manome tsifohifohy akory”. Cela veut dire que, quand ondonne, on n'attend rien en retour sinon on ne donne pas vraiment. Le slogan de WMG est “NOUS PENSONS AUX AUTRES”. Tout ce que nous recevons de vous,  nous le donnons à nos compatriotes les moinsprivilégiés et chanceux.     

  Noël est le symbole d'Amour et Partage. Vous êtes, aujourd'hui, présents à notre Bazar pouracheter les cadeaux que vous allez partager aux personnes qui prennent toute votre attentionet votre temps quotidiennement, tout en contribuant à des œuvres de bienfaisance. Donc,achetez sans modération.  Je tiens donc à vous remercier et à remercier nos partenaires : Carlton Hôtel ; Groupe Sodiat,partenaire média; Air France, sponsor officiel; Dookan, Orange, Bni, Société générale,sponsors, qui rendent la réalisation de ce Bazar de Noël possible.  Nathalie RABE  Photos : Harilala Randrianarison  NB : l'album de photos est ICI
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